

1 ИЮН 1982

УЧИТЕЛЬСКАЯ ГАЗЕТА
МОСКВА

На сцене...

СЛОНЕНОК

Юные москвичи и гости столицы познакомились на днях с премьерой спектакля «Чудо-подарок» и с новым «артистом» Театра зверей имени В. А. Дурова.

Одна из центральных фигур, которые украшают фасад здания театра — слоненок, приветствующий детвору подня-

тым хоботом. Однако в спектаклях последних лет слона не было. И вот теперь художественный руководитель этого единственного в мире театра, заслуженная артистка РСФСР Н. Ю. Дурова радостно представляет юным зрителям «главного героя» нового спектакля: «На сцене — слоненок Даша!». А затем восьмимесячная

Даша приходит с ранцем в свой класс, «изучает» географию по школьному глобусу, пишет мелом на доске приветствие ребятам в зрительном зале.

После того, как выступление слоненка заканчивается и Даша цветами и поклонами прощается с детворой, Наталья Юрьевна Дурова рассказывает о своей новой воспитаннице.

— Наша Даша была подарена советской делегации во время ее пребывания в Лаосской Народно-Демократической Республике. Мы долго ждали возможности показать юному зрителю дебютантку театра: ей надо было привыкнуть к необычной обстановке, к свету прожекторов, к аплодисментам зрителей. И вот, наконец,

состоялась премьера спектакля, созданного мною вместе с детским поэтом И. Мазниным и композитором В. Шаинским.

— Есть такое поверье, — продолжает Н. Ю. Дурова, — того, кто вырастит слона, ждет мир в доме и чистое небо в пути. Эта мысль стала основной идеей спектакля.

А. КАЗИМИРОВ.